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)/.{Um sinal que foi registrado com um intervalo de amoStxagcm de 1 ms precisa ser reamostrado para
um intervalo d¢.2ms; Serd necessério aplicar algum filtro antes da reamostragem? Se a resposta for
sim, explique qual o filtro e por que deve ser utilizado. ‘

2) ﬁ)/ Determine a resposta impulsiva do pfoccsso de filtragem de frequéncia I;assa-baixa; com
frequéncia de corte igual a 50Hz, e de forma que ndo oéorra{_fgpé_meno de ¢ .@o seu espectro de

amplitude. o T
b) a resposta do item acima € um operador causal, ou niio?

) a) Faga a convolugio dos sinais. abaixo (Obs. **i* representa um nimero complexo) e classifique os
sinais obtidos com respeito a spa concentragio de energia.
B (1,0.5)*G, 0.25)%(, 0.25) . ‘
ii) (O.S,i)*(O.S,-i)*(I,%i/j T
lg{Verﬁquc em qual das situag3es acima o processo de filtragem inversa funciona e construa o sistemna
ear (na forma matricial) para a obtencao do filtro inverso de Wiener (a;), com 4 amostras.
(ndo precisa resolver o sisterna) L)

7 R . §
Lylit %.‘P)%(o‘:_,aziaslﬁq) = i/‘?\'a

4) Bstimativa da Razdo sinal/ruido (S/R) de dados registrados através da correlagdo.
Considerando dois registros X1¢ € X2, adquiridos no mesmo local e em tempos diferentes, assume:-se
que nio h4 diferenca entre o sinal de interesse () presente nos dois registros, enquanto que o ruido
 aleatério (1) € totalmente nfio correlacionsvel (¢m(t)=0 para 70 ¢ $uu(0) % 0),
X1e= Sc+ Aile '
X2:= §& + 0

Se a razdo S/R for definida pela razdo da amplitude de rms do sinal pela amplitude de rms do rufdo,
mostre que:
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